



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII - Nr. 10 206

4 PAGINI - 50 BANI

Vineri 1 octombrie 1982

CALIFICĂRILE ECHIELOR NOASTRE DE CLUB ÎN TURUL II AL CUPELOR EUROPENE DE FOTBAL PRODUC O VIE SATISFACTIE, DAR ȘI OBLIGĂ

CAMPIOANA NOASTRĂ, MAI BUNĂ PE PARCURSUL CELOR 210 MINUTE ALE CONFRUNTĂRII CU DUKLA

În minutul 6 al partidei de la Praga, la poarta echipei Dukla s-a derulat una dintre cele mai mari ocazii ale echipei Dinamo în această atît de pasionantă confruntare dintre campioanele României și Cehoslovaciei. A fost, de fapt, o dublă ocazie de gol, pentru că, mai întîi, ajuns în poziție ideală, Văcubș a lăsat, iar apoi Orac a reluat puternic, dar balonul a trecut pe lângă stîlpul din stînga porții lui Stromsiki. De ce insistăm de la început asupra acestui moment? Toc-

mai pentru că el putea rezolva „din plecare”, problema calificării. Dacă ar fi marcat, scorul general ar fi devenit 3-0, handicap imposibil de recuperat, în următoarele 84 de minute, chiar și de puternica echipă cehoslovacă. Rătindu-se, însă, partida a rămas, în continuare, deschisă, iar calificarea sub semnul întrebării și aceasta deoarece Dinamo a avut de depășit un mare hop datorat „intrării rapide în rol” a celor două recunoscute vedete - valorii ale fotbalului cehoslovac,

Nehoda și Vizek. Nr. 7 din echipa lui Ladislav Novak a evoluat în prima repriză ca un coordonator de mare clasă, dirijînd ingenios și impetuos acțiunile de atac spre poarta lui Moraru, în timp ce Nehoda a punctat spectaculos de două ori, în minutele 16 și 30, anihilînd astfel handicapul de la București. Și după al doilea gol totul parea pierdut, echipa noastră campioană ajungînd în situația boxerului care nu se mai poate apăra de „furia” adversarului. Dar a venit pauza și altă echipă Dinamo a reintrat

Laurențiu DUMITRESCU

(Continuare în pag. 2-3)

SUCESUL CORVINULUI DESCHIDE FOTBALULUI HUNEDOREAN CALEA SPRE AFIRMARE

Miercuri, la Hunedoara, un stadion întreg a aplaudat cu multă bucurie calificarea Corvinului în turul secund al Cupei UEFA. Calificarea are o însemnătate și mai mare dacă ținem seama de tinerețea echipei, de putinele meciuri internaționale sustinute de ea, ca și de faptul că pentru prima dată o formație din acest oraș participă la o asemenea competiție și reușește să se numere printre cele 32 de team-uri care vor evolua și în turul secund.

alături de nume de multă vreme binecunoscute în fotbalul european, ca Glasgow Rangers, F.C. Sevilla, Benfica Lisabona, Ferencvaros sau A.C. Roma. Calificarea Corvinului deschide fotbalului hunedorean calea spre o frumoasă afirmare și credem că acest moment favorabil trebuie să însemne pentru cei ce se ocupă de fotbalul din acest oraș și chiar din județul Hunedoara, continuarea cu și mai mult avînt a muncii depuse pînă acum.

Mircea TUDORAN

(Continuare în pag. 2-3)

În Divizia „A” de handbal masculin

MECIURI APRIG DISPUTATE ȘI DIN NOU SURPRIZE

Disputată ieri, etapa a IX-a a campionatului masculin de handbal, Divizia „A”, a scazonat partide deosebit de disputate, încheiate cu rezultate strînse, cu surprize. Dinamo București a pierdut la Arad, „Pol” Timișoara s-a realizat decît un draw în fața Minaurului, iar Constructorul Oradea a obținut doar în extremă victorie...



Peste o „pădure” de jucători, Vasile Stîngă se înalță și aruncă necrușător la poartă. Foto: Dragoș NEAGU

STEUA - UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA 30-18 (15-8). De mult nu ne-a fost dat să vedem un meci de handbal atît de frumos, ca aseară, în sala Fierasca. Steua și virtuozii săi au dat un veritabil recital, aplaudat la scenă deschisă de spectatori, merite deosebite revenind și partenerului, echipa de pe Someș practicînd un joc curat, rapid, cu combinații în viteză. Pe fondul unui deplin fair-play, handbalul a ieșit în evidență ca un joc cuceritor, spectaculos. Campionii s-au detașat grație evoluției portarului lor, Nicolae Munteanu, din nou de excepție, ferit de percuțiile a celor doi interți de valse mondiale, Vasile Stîngă și Marian Dumitra, abilități și devotamentul celorlalți echipieri, tineri sau cu multă experiență. Clujenii, cu handbalul lor athletic, orientat pe coordonatele cerințelor moderne, însă emoționați și poate de aceea și ușor inhibați, s-au străduit - și au reușit pe deplin - să contribuie la realizarea unui spectacol de înaltă clasă. De aceea, felicitări se cuvin ambelor echipe, antrenorilor lor.

Au marcat: Dumitra 9, Stîngă 4, Berbec 7, Mare 3, Mihai 2, Drăgăniță 1 - pentru Steua. Petru 2, Tătaru 1, Bădoșu 2, Pall 1, Pop 1 și Jurcă 1 - pentru Universitatea Cluj-Napoca.

Au arbitrat satisfăcător: C. Cristea (Constanța) și L. Manelli (Sibiu).

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 2-3)

MARICICA PUICĂ, ÎNVINGĂTOARE ÎN S. U. A.

Participînd la concursul internațional de atletism de la Eugene, Oregon, în Statele Unite, unde a fost invitată, vice-campioana Europei, semifon-

distă româncă Maricica Puică a cîștigat proba de 800 m, cu timpul de 2:01,2, fiind urmată de alergătoarele americane Sue Addison (2:03,42) și Robin Campbell (2:03,52).

Campionatele balcanice de tenis de masă

ECHIPA FEMININĂ A ROMÂNIEI - PE PRIMUL LOC

● Băieții au ocupat locul III ● Azi încep probele individuale, în care tetele noastre sînt favorite

IZMIR, 30 (prin telefon). În ultima zi a probei pe echipe din campionatele balcanice de tenis de masă, reprezentativa feminină a țării noastre, avînd în formație pe Eva Ferenczi, Olga Nemeș și Maria Albotu - medaliată cu bronz la ediția din acest an a C.E. -, a confirmat așteptările, întrecînd cu 3-0 redutabila echipă a Iugoslaviei (cu jucătoare bine clasate în topurile europene și mondiale). Această victorie a adus echipei

României și locul I la această a XIX-a ediție a competiției. Revenînd la meciul cu Iugoslavia, trebuie spus că formația noastră a întrecut fără drept de apel pe sportivele Iugoslave, cum arată și scorurile întîlnirilor: Nemeș - Batinici 2-0 (21, 19), Ferenczi - Perkucin 2-0 (19, 14) și Ferenczi, Nemeș - Palatinus, Perkucin 2-0 (7, 10). Într-un alt meci feminin: Bulgaria - Turcia 3-0.

În proba feminină pe echipe, clasamentul final arată astfel: 1. ROMÂNIA (campioană balcanică), 2. Bulgaria, 3. Iugoslavia, 4. Turcia.

Conform așteptărilor medaliată cu bronz la C.E., reprezentativa masculină a Iugoslaviei, s-a impus fără dificultate, atît în disputele cu Turcia și Bulgaria, cît și în confruntarea cu echipa țării noastre: România - Iugoslavia 1-5. Cîteva rezultate: Moraru - Kovaci 1-2 (-13, 17, -15), Feher

Emanuel FANTANEANU

(Continuare în pag. 4-4)

Am văzut cu ochii noștri

DECI SE POATE!

...Se poate ca echipele noastre frunzase să joace de la egal la egal cu echipe de prim rang din țări etropele cu fotbal bine și foarte bine cotat (Cehoslovacia - participantă la turneul final al C.M., Italia - campioană mondială).

...Se poate chiar să le elimine din competiții oficiale, și să le elimine tocmai pe terenurile adverse prin joc tactic mai bun, adică prin inteligență fotbalistică.

...Se poate, deci, ca fotbalistul român, dispovărit de complexe de inferioritate în fața numelor și renumelor („cultivate”... antipsihologic de către unii: „Aoleu îi știți pe Antognoni, pe Graziani ca să nu mai vorbim de Passarella... Fiecare reprezintă un pericol de moarte pentru poarta noastră! etc. etc. etc.”), să lupte cu arme egale - pentru că, iată, valorile sînt asemănătoare - cu așii amînțiți. Susținem „la rece”, fără nici o exaltare provocată, eventual, de euforia momentului, că Ilie al nostru (Balaci) nu i-a fost cu nimic inferior oelibrului Giancarlo (Antognoni), după cum Ștefănescu și Cămătaru s-au „văzut în joc” cel puțin la fel ca Passarella și Graziani. Ca să nu mai vorbim de acei excepționali Donose, pe care pînă acum selecționerii nu reușesc nicidecum să-i vadă...

...Se poate ca o echipă aflată la un pas de eliminare, cum a fost Dinamo - cu un Morsru rănit, dar brav care nu și-a părăsit colegii rămînînd „pe metereze” sore a-i mobiliza la o luptă pînă la... ultimul glonte - să renască următor; să renască și să se bată extraordinar, „pe viață și pe moarte” cu o dăruire și o abnegație realmente admirabile. Ce gol de vis a marcat Tălnar! Ce superbă bătaie au dat Ion Marin, Augustin Nicolae, Orac, Mulțescu et comp.

...Se poate, ne-am convins o dată în plus ca echipele noastre „să-și vadă numai de joc” (evoluînd cu o sportivitate exemplară, nerăspunzînd durităților urmărind permanent numai obiectivul performanței) și ne-am dat seama că atunci ele sînt de două ori mai bune și mai eficiente.

...Se pot obține performanțe, asadar, și în fotbal, pentru că există indiscutabil potențial uman valoros! SĂ-și ajutăm, să-și creăm în continuare cele mai bune condiții de afirmare și în același timp să ne păstrăm exigențele corespunzătoare ștachetei înalte trecute de ambasadoarele fotbalului nostru de club în primul tur al cupelor europene.

Marius POPESCU

UNIVERSITATEA CRAIOVA NU S-A INTIMIDAT DE SOLII CAMPIONILOR MONDIALI

FLORENȚA, 30 (prin telefon). Cînd sorții au decis ca Universitatea Craiova să joace cu Fiorentina s-a spus, pe bună dreptate, că acesta este cel mai dificil adversar al echipei românești din primul tur al cupelor europene. O formație de renume (care a cucerit Cupa cupelor și Cupa Europei Centrale, printre altele), cu multe nume de rezonanță (doi campioni mondiali - Antognoni și Graziani și doi foști campioni al lumii - Passarella și D. Bertoni), un adversar de temut pentru ori-

cine, mai ales acum, la puțin timp după triumful squadrelor azzurra. Spre lauda ei, Universitatea Craiova nu s-a lăsat intimidată de faima Fiorentinei, reușind o calificare de răsunet. O calificare care înseamnă de fapt escaladarea unei noi trepte pe scena fotbalului european.

Craiovenii aveau un prim punct moral de sprijin: eliminarea Fiorentinei în 1973. Ei

Mircea M. IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

PROFILURI DIN ALBA

Nu știm cite județe din țară se pot mindri cu un podium ca acesta al Albei. Nu știm cite județe au în frunte doi campioni olimpici - și încă ce olimpici!, adevărați citori ai forței olimpice românești - urmații de un nume de glorie (Bazil Marian) care a depășit cu mult cadrul generației sale de fotbaliști. Acest podium e atît de puternic, încît face să pălească aproape tot ce urmează.

Dar să vedem ordinea primilor zece...

1. SIRBU Iosif (tir)
2. LINCA Nicolae (box)
3. MARIAN Bazil (fotbal)
4. POPESCU Gheorghe (atletism)
5. TODOR Augustin (fotbal)
6. CRIȘAN Anton (hochei)
7. CIOCA Ilie (atletism)
8. GIZDAVU Ovidiu (volei)
9. ȚĂLNAR Cornel (fotbal)
10. SAVA Crinela (tenis de masă)

● Iosif Sirbu a intrat de mult în legenda sportului ro-

mănesc. El ne-a adus PRIMA medalie olimpică de aur (Helsinki, 1952), cu un rezultat absolut (400 din tot atîtea puncte posibile), care a avut un ecou atît de mare încît reverberațiile acestei performanțe au reușit să ne aducă alți doi campioni olimpici de tir la Jocurile Olimpice din 1956 și 1960, prin Ștefan Petrescu (pistol) și Ion Dumitrescu (talere). Cu Iosif Sirbu, feciorul lui Dănilă Sirbu din Sibot, începe adevărata performanță olimpică românească.

● Nicolae Linca are doar handicapul de a nu fi... primul. Pentru că performanța lui de la Melbourne ține (medalie de aur), într-un fel, chiar de... dincolo de posibil. Cel mai în vîrstă își amintesc de celebra finală în care Linca a boxat - ascunzîndu-se de medicii - cu un deget fracturat! Și Linca a pornit tot din Alba...

Ioan CHIRILA

(Continuare în pag. 2-3)

la alta

DINAMOVIȘTII AU CÎȘTIGAT 5 TITLURI

„DIPLOMA DE ONOARE”...

...a C.N.E.F.S. a primit-o Clubul sportiv școlar din Piața Neamț cu ocazia aniversării unui sfert de veac de la înființare. De asemenea, ca o recunoaștere a muncii neîntrerupte depuse în această unitate sportivă timp de 25 de ani, cu rezultate foarte bune, aceeași Diplomă a fost acordată și profesorilor Maria Săvilănescu și Nicolae Teodorescu, recunoscuți descoperitori de talente voleibalistice.

CE SE POATE PIERDE...

...cînd nervii te lasă nemotivat: doi jucători suspendați pe cîte șase luni, ridicarea dreptului de organizare a meciurilor pe teren propriu timp de 4 etape și un punct mai puțin în clasament, consecință a sancțiunilor. Iată urmarea atitudinilor nesportive ale rugbiștilor de la C.S.M. Suceava în partida cu Rapid Buzău, din cadrul Diviziei „B”. În plus, și pierderea meciului de către gazde, deoarece în min. 60 arbitrul Șt. Rădulescu a fluierat... sffrșitul, considerînd că partida nu mai poate continua. În acel moment oaspeții conduceau cu 6-4. Deci... aviz amatorilor!

LA MASA VERDE...

...ar trebui să se așeze reprezentanții creșterii calului de la noi și cei ai sportului ecvestru pentru a lămurii problema — dezbătută mult și fără a se ajunge la un consens și pe „coridoarele” recent încheiatelor Campionate balcanice de la Sibiu — cui aparține vina că materialul cabalin utilizat în competițiile sportive nu este încă la nivelul cerut de marea performanță. Deocamdată, fiecare parte o învinovățește pe cealaltă. Se impune, deci, o analiză serioasă și fără prejudecăți, pentru găsirea căilor comune de acțiune în vederea obținerii de către echitația noastră a rezultatelor pe care le impune tradiția și, mai ales, valoarea sportivilor.

LA MASA VERDE...

La Snagov s-au încheiat, ieri, campionatele republicane de canotaj pentru seniori. Ultimele finale, desfășurate pe o vreme închisă, fără o participare prea numeroasă au oferit dispuțe interesante, îndeosebi între puternicele echipe ale cluburilor Dinamo și Steaua, principalele pretendente la titlu. Finala probei de 2 vîsle a fost cîștigată de canotorii clubului Steaua, după un finis cu emoții, echipajul Marinei Mangalia fiind foarte aproape de a produce o surpriză. Adevărată surpriză, însă, ne-au oferit-o elevii de la A.S. Tineretă Fălticeni, secție nautică

LA MASA VERDE...

înființată anul trecut, care a ocupat locul 3, depășind mai experimentații schiștiști de la Politehnica Timișoara. Clasament: 1. Steaua (G. Halaicu, T. Ghiban) 6:46,1 — 2. Marina Mangalia (N. Dumitrescu, V. Stamate) 6:47,6 — 3. Tineretă Fălticeni (V. Arămia, L. Crăciun) 7:14,4 — 4. Politehnica Timișoara (M. Obeadă, D. Bardaj) 7:16,1. Pușini se așteptau ca la 4 vîsle să cîștige canotorii dinamoviști. Ei au întrecut totuși pe sportivii clubului Steaua, echipaj cu mai multe valori individuale — D. Popescu bunăoară, noul campion la simplu — după o cursă în care au

LA MASA VERDE...

condus tot timpul: 1. Dinamo (C. Postoiu, V. Oprea, A. Bendeu, E. Dogaru) 5:52,4 — 2. Steaua (G. Halaicu, D. Popescu, T. Ghiban, P. Maxim) 6:01,4 — 3. Steaua II 6:04,4 — 4. C.S.S. 2 Buc. 6:30,9 — 5. Politehnica Timișoara 6:31,4. Mereu frumoasă probă de 8+1, care încheie de fiecare dată regatele, a reunit la start cele mai valoroase rame ale canotajului nostru masculin. În luptă directă pentru înfrîntele au fost echipajele Steaua și Dinamo. Au cîștigat cum era de așteptat, sportivii dinamoviști, avînd la „bordul” ambarcației lor 3 dintre medaliații cu bronz la ultimele C.M. de la Lucerna. Clasament: 1. Dinamo (D. Voiculescu, G. Bularda, V. Toma, P. Iosub, D. Năstase, G. Arba, V. Tomoiogă, M. Leifer + L. Lovrensch) 5:39,1 — 2. Steaua 5:41,6 — 3. Politehnica Timișoara 5:55,5 — 4. Marina Mangalia 6:10,9. Așadar, după două zile de concurs sportivii de la Dinamo cuceresc 5 titluri de campioni (la 2 rame, 2+1, 4 rame, 4 vîsle, 8+1) iar canotorii de la Steaua — 3 (la 4+1 rame, simplu și 2 vîsle).

LA MASA VERDE...

După desfășurarea opt centr și Ploiești Mureș și Arad (și Brăila a (septembrie) tantă cîștigătorilor”, s-a oras de r tă a 25-a constituit sportului Spre deo: cîștigătoru dlu Mișra titlu de mare for ori. A fo și interes „Cupe” d alergare f mod dec clubului resti (anti goe), atit ral indivi echipelor orase (fie în concu

DUPA UN SEZON EXCELENT...

...Anișoara Cușmir, ale cărei performanțe sînt binecunoscute, s-a prezentat și la startul meciului atletic bilateral cu echipa de tineret a R.S.S. Ucrainene. Normal, ea a cîștigat săritura în lungime. Dar spectatorii prezenti la stadionul „23 August” au putut-o vedea pe Anișoara Cușmir evoluînd și în ștafeta de 4x100 m, victoria revenind sportivelor noastre. Se spune — și rezultatele o confirmă — că Anișoara Cușmir este și o foarte bună vitezistă, ea a-

DUPA UN SEZON EXCELENT...

...ar trebui să se așeze reprezentanții creșterii calului de la noi și cei ai sportului ecvestru pentru a lămurii problema — dezbătută mult și fără a se ajunge la un consens și pe „coridoarele” recent încheiatelor Campionate balcanice de la Sibiu — cui aparține vina că materialul cabalin utilizat în competițiile sportive nu este încă la nivelul cerut de marea performanță. Deocamdată, fiecare parte o învinovățește pe cealaltă. Se impune, deci, o analiză serioasă și fără prejudecăți, pentru găsirea căilor comune de acțiune în vederea obținerii de către echitația noastră a rezultatelor pe care le impune tradiția și, mai ales, valoarea sportivilor.

REVINE...

...pe meleagurile natale fostul internațional stelist Nicu Pop, care a deținut, într-o vreme, și banderola de căpitan al echipei naționale de volei. Din noul campio-

REVINE...

...pe meleagurile natale fostul internațional stelist Nicu Pop, care a deținut, într-o vreme, și banderola de căpitan al echipei naționale de volei. Din noul campio-

REVINE...

...pe meleagurile natale fostul internațional stelist Nicu Pop, care a deținut, într-o vreme, și banderola de căpitan al echipei naționale de volei. Din noul campio-

REVINE...

...pe meleagurile natale fostul internațional stelist Nicu Pop, care a deținut, într-o vreme, și banderola de căpitan al echipei naționale de volei. Din noul campio-

REVINE...

...pe meleagurile natale fostul internațional stelist Nicu Pop, care a deținut, într-o vreme, și banderola de căpitan al echipei naționale de volei. Din noul campio-

„CUPA CALCULATORUL” LA VOLEI [m]

Ziua a doua a turneului internațional masculin de volei, care se desfășoară în sala Olimpia din Capitală, a marcat o creștere evidentă a spectaculozității jocurilor. În primul meci s-au întâlnit Tractorul Brașov și Carpați Rm. Vilcea. Scor: 3-0 (7, 8, 12) pentru elevii lui Tică Tănase, care în acest meci a rulat întreg lotul de jucători pe care îl are la dispoziție în vederea începerii noului campionat. Dragu, Oprea și Stancu au fost cel mai bun din a învingători. Vilcenii „încearcă” ceva, dar deocamdată echipa nu se leagă, antrenorul Chezan neavînd, la ora actuală, prea multe motive de satisfacție. În cel de al doilea meci, Calculatorul București — Dobruja Tolbuhin 3-2 (5, 9, -18, -10, 8). După două seturi de joc rapid, variat, cu atacuri pe toată lungimea fileului, elevii lui Chișolț au intrat în ritmul de joc mai lent al oaspeților și tabela de scor i-a sancționat corespunzător. În setul decisiv, identic cu primele două, bucureștenii s-au impus firesc. S-au evidențiat Ion, Alexandru, Iubaz și Șchiopescu. În ultimul joc, Dinamo București — Septemvrișka Slava Mihailovgrad 3-0 (11, 4, 12). Campionii români s-au impus pe merit.

LA MASA VERDE...

Recent au avut loc și alte turnee de verificare ale divizionarelor „A” masculine de volei care se pregătesc pentru startul campionatului. La Suceava s-a desfășurat ediția a 6-a a „Trofeului Bucoviniei”, la care au luat parte Dinamo, Explorări Baia Mare, C.S.M. Suceava, precum și di-

LA MASA VERDE...

Recent au avut loc și alte turnee de verificare ale divizionarelor „A” masculine de volei care se pregătesc pentru startul campionatului. La Suceava s-a desfășurat ediția a 6-a a „Trofeului Bucoviniei”, la care au luat parte Dinamo, Explorări Baia Mare, C.S.M. Suceava, precum și di-

LA MASA VERDE...

Recent au avut loc și alte turnee de verificare ale divizionarelor „A” masculine de volei care se pregătesc pentru startul campionatului. La Suceava s-a desfășurat ediția a 6-a a „Trofeului Bucoviniei”, la care au luat parte Dinamo, Explorări Baia Mare, C.S.M. Suceava, precum și di-

LA MASA VERDE...

Recent au avut loc și alte turnee de verificare ale divizionarelor „A” masculine de volei care se pregătesc pentru startul campionatului. La Suceava s-a desfășurat ediția a 6-a a „Trofeului Bucoviniei”, la care au luat parte Dinamo, Explorări Baia Mare, C.S.M. Suceava, precum și di-

Mihail VESA

Recent au avut loc și alte turnee de verificare ale divizionarelor „A” masculine de volei care se pregătesc pentru startul campionatului. La Suceava s-a desfășurat ediția a 6-a a „Trofeului Bucoviniei”, la care au luat parte Dinamo, Explorări Baia Mare, C.S.M. Suceava, precum și di-

Mihail VESA

Recent au avut loc și alte turnee de verificare ale divizionarelor „A” masculine de volei care se pregătesc pentru startul campionatului. La Suceava s-a desfășurat ediția a 6-a a „Trofeului Bucoviniei”, la care au luat parte Dinamo, Explorări Baia Mare, C.S.M. Suceava, precum și di-

Mihail VESA

Recent au avut loc și alte turnee de verificare ale divizionarelor „A” masculine de volei care se pregătesc pentru startul campionatului. La Suceava s-a desfășurat ediția a 6-a a „Trofeului Bucoviniei”, la care au luat parte Dinamo, Explorări Baia Mare, C.S.M. Suceava, precum și di-

Mihail VESA

Recent au avut loc și alte turnee de verificare ale divizionarelor „A” masculine de volei care se pregătesc pentru startul campionatului. La Suceava s-a desfășurat ediția a 6-a a „Trofeului Bucoviniei”, la care au luat parte Dinamo, Explorări Baia Mare, C.S.M. Suceava, precum și di-

PUGILIȘTI ROMÂNI LA TURNEUL „T. S. K.” BERLIN

Între 2 și 6 octombrie, la Berlin (R.D. Germană), se va disputa turneul internațional de box dotat cu trofeul clubului T.S.K. la care sînt prezenți pugiliști renumiți din mai multe țări, printre care și România. Lotul sportivilor români este alcătuit din Nicolae Crăciun (semimuscă), Costel Burlacu (muscă), Gheorghe Negoiță (coscos), Titu Cerceș și Ionel Pănaite (pană), Nicolae Brânzel (semiușoară), Dragomir Ilie (ușoară) și Nicolae Motrojan (mijlocie mică). Antrenori: Titu Dumitrescu și Dumitru Ion.

juniori la box, care va avea loc în Grecia, la Salonic (6-10 octombrie), lotul pugiliștilor români a participat la Galați la 2 gale de verificare în compania unei selecționate din care au făcut parte sportivi din Galați, Brăile și Focșani. Cu acest prilej a fost remarcată forma bună a citorva componenți ai lotului: A. Gavrilă (pană), R. Ombreja (semiușoară), M. Rotaru și M. Finățean (muscă). Din păcate, însă, la categoriile superioare de greutate se simte lipsa elementelor valoroase. (T. SİRİOPOL — coresp.)

CONCURSUL DE ATLETISM AL JUNIORILOR II

Clubul sportiv Progresul București organizează cursuri de gimnastică de întreținere. Relații suplimentare în strada Dr. Stăncovici nr. 42, sector 5, sau la telefoanele 37.18.43, 37.07.77 sau 69.54.69.

CONCURSUL DE ATLETISM AL JUNIORILOR II

Simbătă și duminică, pe stadionul „23 August” din București se va desfășura ultima etapă, cu invitați, a concursului republican de atletism al juniorilor de categoria a II-a. Concursul începe sîmbătă la ora 15 și duminică la ora 9.

DIVIZIA „A” DE HANDBAL MASULIN

INDEPENDENȚA CARPAȚI MIȘA — UNIVERSITATEA CRAIOVA 30-23 (14-9). Carpați a confirmat forma bună din ultimele etape, prestînd un joc eficient în fața studenților craioveni. Doar în min. 44 oaspeții s-au apropiat la un gol (18-17 pentru Mișa). Au marcat: Birtalan 15, Matel 6, Stockl 3, Paraschiv 3, Kicsid 2, Rău 1 — pentru Carpați; Dumitru 10, Cornea 6, Iakobi 5, Dobeanu 2. (M. VERZESCU — coresp.)

DEA — RELOUN SĂVINEȘTI 18-17 (10-9). Orădenii au condus tot timpul la unul sau două goluri, dar au fost egalați de fiecare dată. Gazdele au cîștigat pe merit într-un final încandescent. Au înscris: Kapornai 8, Croitoru 6, Tărnicea 3, Mirocea 1, respectiv Cosma 6, Samson 5, Zaharia 2, Marin 2, Zamfir 1, Petre 1. (I. GHEȘA — coresp.)

POLITEHNICA TIMIȘOARA — H.C. MINAUR BAIJA MARE 21-21 (10-10). Joc de mare ambigie pentru ambele echipe, cu foarte multe întreruperi din cauza numeroaselor faulturi (33 Politehnica, 40 Minaur), cu 14 minute de eliminări pentru gazde și cu 10 minute pentru oaspeți. Din min. 40 jocul a devenit foarte aspru, încheindu-se neplăcut. Au înscris: Fălker 8, Iankovici 6, Feher 3, Iantó 3, Bucăcea 1, respectiv Mironiuc 6, M. Voinea 5, Cevascu 4, Boros 2, Flangea 1, Haberpursch 1, Oros 1, Porumb 1. (C. CREȚU — coresp.)

DINAMO BRAȘOV — C.S.M. BORZEȘTI 29-18 (15-9). Victorie meritată a gazdelor. Au înscris: Mintici 7, Bota 5, Nicolescu 6, Andreescu 4, Dumitru 2, Micle 2, Cojocaru 2, Donca 1, respectiv G. Berbecaru 7, Ciocirlian 3, Cmpoerneru 2, Pintilie 2, Bucioacă 1, Jiga 1, Girlescu 1, Lămășan 1. (C. GRUIA — coresp.)

A ÎNCEPUT CAMPIONATUL NAȚIONAL DE BASCHET FEMININ

Voința Brașov și Progresul București — învingătoare în cele mai echilibrate jocuri

BRAȘOV, 30 (prin telefon). — Campionatul național de baschet feminin a început joi în Sala sporturilor din localitate.

PROGRESUL BUCUREȘTI — C.S.U. PRAHOVA PLOIEȘTI 61-60 (32-24). Meciul inaugural al ediției a 34-a a competiției a oferit cel mai disputat joc al zilei. Este drept, bucureștencele au condus tot timpul, dar ploieștenele s-au ținut „scuf” de ele, refăcînd întotdeauna din handicap. Ultima dată au ajuns de la 49-60 la 58-60, iar cînd mai erau 40 de secunde de joc, la scorul de 61-60 pentru Progresul, C.S.U. a avut posesia mingii, dar a ratat atacul. Au marcat: Puscașu 25, Ivănescu 12, Hagiu-Stoichiță 10, Simloană 9, Anghel 3, Tatu 2 — pentru Progresul, respectiv Lambrino 23, Stan 15, Blasutli 6, Ciocan 6, Grigoraș 4, Pană 4, Opreșcu 2. Arbitri: G. Dutka și C. Dumitrache.

UNIVERSITATEA C.S.S. VIITORUL CLUJ-NAPOCA — I.E.F.S. C.S.S. 4 BUCUREȘTI 96-60 (46-35). Campioanele țării prezintă în această întrecere un lot simțitor întinerit, așa cum face de altfel și I.E.F.S. proaspăt revenită în Divizia A. Întîlnirea a avut o desfășurare interesantă pînă spre jumătatea reprizei secunde, cînd I.E.F.S. a introdus în teren o formație alcătuită din jucătoare de... 14-15 ani, mult prea tinere pentru a constitui cît de cît adversare pentru clujenele. Au marcat: Pall 35, Bolovan 13, Popa 12, Costanașu 10, Lukas 6, Schuster 4, Kirr 6, Lungu 2, Sandor 6, Szegeledi 2 — pentru „U”, respectiv Mărințu 17, Blîndu 14, Nicolae 13, Nicolau 6, Horea 2, Băieșu 2, Cîrstoiu 4, Drăghici 2. Arbitri: N. Prahoveanu și E. Ulrich.

VAINȚA BUCUREȘTI — COMERTUL LICEUL BOLYAI TG. MUREȘ 56-32 (27-16). Fără Gabriela Kiss (de la început) și fără Ioana Macaveli (min. 18), ambele accidentate, echipa din Tg. Mureș nu a putut face față bucureștenelor, mai experimentate și — evident — bine pregătite. Au marcat: Grecu 19, Borș 12, Popescu 6, Slăvel 6, Strugaru 5, Heghedus 4, Tomescu 2, Cioranu 2 — pentru Voința, respectiv Opriclu 14, Fărcașu 8, Precup 4, Tordal 2, Munteanu 2 și Csenteri 2. Arbitri: I. Breza și G. Dutka.

POLITEHNICA C.S.S. 2 BUCUREȘTI — CRIȘUL ORADEA 72-57

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

TRAGEREA OBÎȘNUIȚĂ LOTO de astăzi se desfășoară începînd de la ora 16 în sala clubului sportiv Progresul din București, str. dr. Stăncovici nr. 42; numerele cîștigătoare vor fi transmise la televiziune la ora 17,30 și la radio în cursul serii.

CIȘTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 24 SEPTEMBRIE 1982. Cat. 1: 3 variante 25% — autoturisme Dacia 1300; cat. 2: 7 variante 25% a 13.025 lei; cat. 3: 2 variante 100% a 6.351 lei și 31 variante 25% a 2.338 lei; cat. 4: 32,25 a 2.827 lei; cat. 5: 125,75 a 725 lei; cat. 6: 262,50 a 347 lei; cat. X: 1.571 a 100 lei.

REPORT LA CATEGORIA 1: 240.258 LEI. Autoturismele „Dacia 1300” de la categoria 1, obținute pe biete jucate 25%, au revenit participanților: Lucian Bob din Lipova, jud. Arad, Dumitru Marcu din Craiova și Sofia Bock din Dumbrăveni, jud. Sibiu.

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 29 SEPTEMBRIE

În numărul de miine al ziarului CALENDARUL COMPEȚIȚIILOR DE MASĂ PE ANUL 1983

În numărul de miine al ziarului nostru va fi publicat Calendarul competițiilor sportive de masă din cadrul ediției a III-a a „DACIADEI”. Calendarul cuprinde, ca de obicei, toate întrecerile înscrise sub genericul marii competiții sportive naționale „Dacia”, de la fazele pe asociațiile sportive și pînă la finalele pe țară — organizate, conform Regulamentului „Dacia”, în anul 1983 atît la etapa de larnă, cît și la cea de vară —, datele și locurile de desfășurare.

În numărul de miine al ziarului CALENDARUL COMPEȚIȚIILOR DE MASĂ PE ANUL 1983

În numărul de miine al ziarului nostru va fi publicat Calendarul competițiilor sportive de masă din cadrul ediției a III-a a „DACIADEI”. Calendarul cuprinde, ca de obicei, toate întrecerile înscrise sub genericul marii competiții sportive naționale „Dacia”, de la fazele pe asociațiile sportive și pînă la finalele pe țară — organizate, conform Regulamentului „Dacia”, în anul 1983 atît la etapa de larnă, cît și la cea de vară —, datele și locurile de desfășurare.

În numărul de miine al ziarului CALENDARUL COMPEȚIȚIILOR DE MASĂ PE ANUL 1983

În numărul de miine al ziarului nostru va fi publicat Calendarul competițiilor sportive de masă din cadrul ediției a III-a a „DACIADEI”. Calendarul cuprinde, ca de obicei, toate întrecerile înscrise sub genericul marii competiții sportive naționale „Dacia”, de la fazele pe asociațiile sportive și pînă la finalele pe țară — organizate, conform Regulamentului „Dacia”, în anul 1983 atît la etapa de larnă, cît și la cea de vară —, datele și locurile de desfășurare.

În numărul de miine al ziarului CALENDARUL COMPEȚIȚIILOR DE MASĂ PE ANUL 1983

În numărul de miine al ziarului nostru va fi publicat Calendarul competițiilor sportive de masă din cadrul ediției a III-a a „DACIADEI”. Calendarul cuprinde, ca de obicei, toate întrecerile înscrise sub genericul marii competiții sportive naționale „Dacia”, de la fazele pe asociațiile sportive și pînă la finalele pe țară — organizate, conform Regulamentului „Dacia”, în anul 1983 atît la etapa de larnă, cît și la cea de vară —, datele și locurile de desfășurare.

În numărul de miine al ziarului CALENDARUL COMPEȚIȚIILOR DE MASĂ PE ANUL 1983

În numărul de miine al ziarului nostru va fi publicat Calendarul competițiilor sportive de masă din cadrul ediției a III-a a „DACIADEI”. Calendarul cuprinde, ca de obicei, toate întrecerile înscrise sub genericul marii competiții sportive naționale „Dacia”, de la fazele pe asociațiile sportive și pînă la finalele pe țară — organizate, conform Regulamentului „Dacia”, în anul 1983 atît la etapa de larnă, cît și la cea de vară —, datele și locurile de desfășurare.

În numărul de miine al ziarului CALENDARUL COMPEȚIȚIILOR DE MASĂ PE ANUL 1983

În numărul de miine al ziarului nostru va fi publicat Calendarul competițiilor sportive de masă din cadrul ediției a III-a a „DACIADEI”. Calendarul cuprinde, ca de obicei, toate întrecerile înscrise sub genericul marii competiții sportive naționale „Dacia”, de la fazele pe asociațiile sportive și pînă la finalele pe țară — organizate, conform Regulamentului „Dacia”, în anul 1983 atît la etapa de larnă, cît și la cea de vară —, datele și locurile de desfășurare.

RE FOND LA JUNIORI

16 etape, puțin de București (rile), Ig. (mal), (Iulie), Constanța (impor- a a ct- orașe- frumosul il. Aceas- recerii a cadetilor pedale. d ani. cl- plinit bā- genera- (40 km), întreceril acorda tief. Ovi- București), tional de oria jum- dinamică a acestei 0 ani. O impus. în ezentanții Ńa Bucu- ghe Nea- utul gene- în cel al tive de -a înscris hipă, for-

mată din cei mai buni opt alergători în afară de municipiul București, care a fost reprezentat și de o formație de club.

La actuala ediție a „Cupel orașelor”, în care s-au disputat 16 etape cu un total de 1087 km, au luat startul 12 echipe, cu 95 de alergători, dintre care au terminat întrecerea 75 de sportivi.

Iată acum clasamentul ultimelor două etape găzduite de municipiul Constanța. Etapa a 15-a: Constanța — Mangalia — Constanța (70 km) — 1. I. Schneider (Arad), 2. Z. Lorincz (Brașov), 3. Al. Ion (Voința Buc.); etapa a 16-a: Constanța — Tariverde — Constanța (82 km) — 1. Al. Moisescu (București), 2. C. Petcu (București), 3. I. Schneider (Arad).

Clasament general individual al ediției a 25-a a „Cupel orașelor”: 1. O. MITRAN (Voința București) — campion național de mare fond, 2. Gh. Filip (Voința București), 3. Z. Lorincz (Brașov), 4. I. Schneider (Arad), 5. E. Simion (Brăila). Clasament general pe echipe: 1. VOINȚA BUCUREȘTI, 2. Brașov, 3. București, 4. Ploiești, 5. Arad.

BA

din Sebeș, s cu cei zheață ar-

arte mulți nar o cel fotbalisti- i jucători ostul rapi- continuind rian, cu să nu mai tist“ Kol- Ń” Mărgi- lungi lisa- ma o e- achem cu căpitan de juniori, brum... Sava? — ori. E o o tenis de briela Ca- a plecat o unde in- te tinerele i Daniel C.J.E.F.S. un județ -și la zbo- i un timp itut de lu- ru o plin înă la pr- inst“ el il”).

1 Gîzdavu, um în A- echipa na- l-au prefa- țional din ș. în pri- 1 Gîzdavu n s-a scriu respectiva... id — cum st Alexan- pe care sau fără acest cam- America de

imilor zece inevitabile. baschetba- care a luat fi au po-

menit numele tinărului halterofil Ion Buta... Cei mai mulți regretă însă absența „scollii albene de gimnastică”, în frunte cu Silviu Magda, Vasile Murguleț, Ion Sabău și Gheorghe Lăpăduș, primii trei gimnaști de lot, ultimul — și jucător de volei. Într-o perioadă în care la Alba Iulia lucrau cu pasiune doi mari dascăli de sport, Emil Tămaș și Eduard Sturek, doi antrenori de prim rang, care au reușit să capteze multe din energiile pe care le descomperiseră cele două cupe ale vremii — CUT și CTM.

Astăzi, județul Alba încearcă să-și descopere alte orizonturi. Judo-ul a început să pună stăpînire pe inimile copiilor. Din păcate, judokanii de frunte au venit de prin alte părți (Drăgoi, Toma, Marian etc.), „dar nu e nimic rău în asta — spune Ovidiu Chellogiu — pentru că cineva tot trebuia să „prîndă” elanul copiilor noștri”.

O anume mișcare plină de promisiuni e la tir, unde Constantin Parasciv (skeet) și Marian Oncică (glonț) sînt la loturile naționale, dar albenii duc și ei dorul uralelor pe care le stîrnesc jocurile sportive. Fotbalul șchioapătă. S-a sperat un timp că fostul internațional Cornel Pavlovici va urca echipa în „B”, dar nu s-a putut, și Pavlovici a plecat; acum se încearcă cu fostul „u”-ist Răduță, fără prea multe șanse, însă. Dorul de joc e mare în Alba. Iată, de pildă, Surianul a încercat să-și refacă echipa de hochei, chiar fără patinoar artificial. Cei din Sebeș s-ar încumeta să facă și naveta la Hunedoara, unde există patinoar, dar nu e fior pentru hochei. În cele din urmă s-a renunțat ori s-au amînat planurile pentru la anul. Cei din Sebeș văd în refacerea Surianului un fel de nou start în cursa spre afirmare a acestui județ fără studenți... N-ar fi rău să reapară Surianul.

Dar oare numai de asta depinde noua respirație a ținutului în care s-au născut Strbu, Linca și Marian?

ELIMINATĂ, F. C. BAIJA MARE A PĂRĂSIT ONORABIL COMPETIȚIA

MADRID, 30 (prin telefon). Cu greu și-ar fi putut închipui cineva că F.C. Baia Mare s-a reușit să la Madrid eliminarea din competiție a celebrului Real, oricît de rotundă ar fi mînea în jocul de fotbal. Pentru că chiar și legile ne-scrise ale acestuia respectă în cele din urmă ierarhia reală a valorilor și măsura firească a faptelor. S-ar putea spune, totuși, că băimăreții au avut nu numai teoretic, ci și practic, șansa calificării, cel puțin, atîta vreme cît scorul s-a menținut (1—1). Pentru spectatori madrileni, care au urmărit la fața locului meciul de miercuri seară de pe stadionul Santiago Bernabeu, nu a existat însă nici un moment de îndoielă că echipa lui Di Ștefanu, aflată într-o formă de zile mari și funcționînd ca o veritabilă „mașină de fotbal”, va obține victoria și dreptul de a juca în turul următor al competiției. Rămînea deci de văzut care va fi replica formației din Baia Mare, contribuția sa la realizarea spectacolului sportiv. Din capul locului, va trebui să spunem că „11”-le antrenat de Paul Popescu a lăsat, prin comportarea sa în ansamblu, o impresie frumoasă, jocul său fiind de elan, curat, deschis, fără cea mai mică urmă de anti-joc, aplaudat, la scenă deschisă.

F.C. Baia Mare a jucat bine la Madrid. În ciuda înfrîngerii suferite la trei goluri diferență (nemsăvîrbind că la unul dintre ele, al treilea, un rol decisiv l-a avut arbitrul întîlnirii). Dincolo însă de aplauzele unui public foarte exigent, o serie de alte argumente de natură obiectivă vin să întărească afirmația potrivit căreia formația băimăreană nu numai că nu a dezamăgit, ci, dimpotrivă, a fost pentru puternica formație a gazdelor un adversar valoros. Așa de pildă, raportul șuturilor la poartă (17—13), al șuturilor pe spațiul porții (7—6) și mai ales acela al acțiunilor ofensive din prima repriză (48—48) indică, indiscutabil, o anumită tendință de echilibru în raportul de forțe în teren. Să ne mai gîndim, de asemenea, că a înscris două goluri lui Real Madrid pe terenul său — acolo unde, cu numai cîteva zile în urmă, Atletico Madrid pierdea cu 1—3 — nu este la îndemîna oricui. Și ar mai fi de adăugat că în primele 45 de

minute ale întîlnirii F.C. Baia Mare a avut 3—4 ocazii clare de gol, care au făcut să „înghete” tribunele, mai ales atunci cînd scorul era egal sau gazdele încă nu reușiseră să se desprîndă.

Firește, în aceste condiții, întrebarea care se pune ar fi: putea F.C. Baia Mare să realizeze mai mult, atît pe planul jocului, cît mai ales al rezultatului final? Fără ezitare răspundem că da. De ce nu a reușit atunci, să zicem, o remiză, care ar fi însemnat calificarea, sau cel puțin o înfrîngere la limită? Răspunzînd din nou, ar trebui să ne referim, în primul rînd, la cauzele care au depins de formația băimăreană: 1. Lipsa sa de experiență competițională internațională, care, să recunoaștem, este scuzabilă; 2. lipsa de curaj, care nu mai poate fi scuzată, pentru că ea ține de o pregătire moral-volitivă, aceasta putîndu-se realiza cu mijloace educative simple și cu un plus de voință și ambiție pe care-i putem preînde unor jucători de performanță în împrejurări de excepție. Ar mai trebui adăugat referitor la F.C. Baia Mare că jocul său prea deschis, deși plăcut ochiului, a favorizat realizarea planului tactic al gazdelor, care, cu mai multă experiență și într-o formă de zile mari, au sprintat spre victorie cu siguranța și aplombul caracteristic marilor echipe. Așa cum este la această oră, Realul, liderul campionatului spaniol, o veritabilă colecție de internaționali.

Fără îndoielă că despre confruntarea de miercuri seară de pe stadionul Santiago Bernabeu se mai pot spune încă multe lucruri ca argumente pro sau contra referitoare la nivelul jocului și dimensiunile rezultatului obținut de echipa din Baia Mare la prima sa apariție în arena marelui fotbal continental. Dincolo de toate acestea, ceea ce nu trebuie uitat și nici măcar ocolit este faptul că F.C. Baia Mare, „buturuga mică”, care nu a reușit să răstoarne un car prea mare pentru ea, a reușit, în schimb, să facă totuși, prin jocul practic, prin ținuta sa sportivă, o bună propagandă fotbalului românesc. Acolo, pe terenul unde nu demult s-a decis soarta campionatului lumii. Să recunoaștem, pînă la urmă, că și aceasta înseamnă ceva.

Mihai IONESCU

CAMPIOANA NOASTRĂ, MAI BUNĂ PE PARCURSUL CELOR 210 MINUTE ALE CONFRUNTĂRII CU DUKLA

(Urmare din pag. 1)

pe teren, una mult mai stăpînită pe ea, cu apărarea mai grupată și mai decisivă în intenții, cu linia de mijloc urcînd treptat la pupiturile partidei și cu un atac de astă dată mai incisiv, schimbat în bine în formula Tălnar — Iordache — Orac, primii doi șarjînd periculos pe frontul sting al apărării gazdelor.

Ajunsă în echilibru perfect, 2—2, balanța calificării a tîns să se plece — pe parcursul reprizei a doua — cînd într-o parte, cînd în alta (ocaziile Dragnea, Augustin, Iordache, Rott, Vizek, Vania) dar a rămas în cumpănă voind neapărat și un... supliment de 30 de minute la cele 180 atît de pasionante. Iar în al 4-lea minut al prelungirilor Tălnar a marcat un gol rar, gol de excepție, cu un șut pe diagonală careului, sus în colțul lung al porții lui Stromsik, cel rămas pironit, fără replică, uimit. GOL CARE A DECIS, care a înaripat echipa noastră campioană, ea conducînd apoi pînă în final, „ostilitățile” avînd și marea șansă a egalării, dar pe care Dragnea a îrosit-o în min. 113. Un 2—2 ar fi fost și mai frumos și PE DEPLIN MERITAT, deoarece dacă tragem linie și adunăm, absolut la toate capitolele, ajungem la un bilanț net favorabil dinamoviștilor. Ieri dimineața, pe aeroportul din Praga, antrenorul Dumitru Nicolae-Nicușor afirma: „La București am dominat 70 de minute din 90, iar în partida retur o repriză a fost a gaz-

noastre, care putea învinge la un scor mult mai mare decît acest 2—2 general, care însumează scorurile din cele două partide. Așadar jucînd foarte bine la București și bine la Praga, Dinamo s-a calificat în

turul II al Cupei campionilor europeni și a întors și fila-Dukla, o... poveste frumoasă”. Va urma o alta, o vrem cu toții la fel de pasionantă, și sperăm, cu același „happy-end” ca cel de la Praga.

UNIVERSITATEA CRAIOVA NU S-A INTIMIDAT DE SOLII CAMPIONILOR MONDIALI

(Urmare din pag. 1)

aveau însă și un handicap numit Inter '80, cînd pierduseră cu 2—0 la Milano. „Leția Inter” a servit foarte mult pentru că dacă, atunci, în septembrie '80, studenții olteni și-au pierdut calmul și luciditatea după primirea unui penalty — șoc psihologic în min. 8 —, de data aceasta, chiar dacă au fost împovărați cu o lovitură de la 11 m, tot în debut de partidă, ei n-au mai repetat greșeala de a devia de la ideea de joc stabilită. Un 2—0 pentru gazde le era suficient aici, la Florența, violeților după acel 3—1 din Bănie. Prezent la Milano acum doi ani, antrenorul Constantin Oțet, împreună cu recentul său secund, Nicolae Ivan, cu experimentații și valoroșii jucători craioveni au găsit tactica pentru Fiorentina. „Joc calm, în care nu trebuie să ne enervăm, indiferent de ce decide arbitrul, joc prin care să surprindem și să enervăm noi, eventual, adversarul”. Brevii jucători olteni au evoluat calm, gîndit, cu rafinament tehnico-tactic, întreaga echipă fiind admirabilă în dăruirea sa, reușind să facă față presiunii unui adversar dominat de ideea calificării. „Și aceasta — cum remarcă MIRCEA RĂDULESCU, care a ieșit din cursă a Fiorentina. A eliminat-o Universitatea Craiova, „echipă de talie europeană”, cum a numit-o antrenorul DE SISTI. A eliminat-o pentru că nu s-a crezut inferioară, craiovenii reușind să depășească complexul de inferioritate căruia fotbalul nostru l-a plătit — pînă acum — destul tribut pe plan internațional. Și cum această regăsire a personalității s-a făcut în fața unui adversar de marcă, în prologul întîlnirii echipelor naționale ale Italiei și României de la 4 decembrie, din campionatul european, ne gîndim că succesul Universității Craiova poate să înserne și un atu serios pentru moralul „tricolorilor”.

SUCCESUL CORVINULUI DESCHIDE FOTBALULUI HUNEDOREAN CALEA SPRE AFIRMARE

(Urmare din pag. 1)

Și într-adevăr, echipa din Graz așa a și început meciul, avînd în debutul partidei mai multe acțiuni de atac decît Corvinul: 13 față de 9. Dar aceasta și datorită formației gazde, vădit marcată de trac, de importanța rezultatului care ar fi calificat-o în turul secund al competiției. Dar pe măsură ce timpul se scurgea, Corvinul a devenit tot mai sigură pe jocul său și a încheiat cele 90 de minute în forță, meciul avînd astfel o cu totul altă desfășurare decît cel de la Graz, în care prima repriză a aparținut românilor, iar cea de a doua formației austriece.

Așa cum scriam și în cronica meciului, grupul de internaționali ai Corvinului s-a desțesat prin valoare și prestație. Dar în același timp, ceilalți jucători au făcut dovada bunelor pregătiri, aducîndu-și o contribuție importantă la victorie. De pildă, Dumitrache, în ciuda anilor, face în continuare dovada talentului său. Miercuri, cu toate că „tribuna” cerea înlocuirea sa, antrenorii Corvinului l-au lăsat pe vechiul nostru internațional în teren și acesta și-a luat revanșa participînd activ la marcarea celui de al doilea gol, cel semnat de Klein, și pecețuînd scorul printr-o execuție de mare finețe. Cei introduși în repriza secundă. Gălan, dar mai ales Mateuț, au demonstrat că la Corvinul și rezervele li se acordă în pregătire aceeași importanță ca și celor ce alcătuiesc nucleul echipei. Meciul din turul secund al Cupei U.E.F.A. va fi, desigur,

mai greu decît cel de debut. Tocmai de aceea, antrenorii vor trebui să gîndească și mai mult asupra jocului de ansamblu al echipei. Și ne gîndim, în special, la predilecția hunedorenilor de a păstra mingea printr-o suită de pase laterale și înapoi, portarul avînd un rol important în acest joc, care le tocește însă elanul ofensiv. Desigur, ofensiva trebuie cit mai bine pregătită ca să aibă finalitate, să se încheie cu șuturi la poartă și... goluri. Or, miercuri, ca urmare a unui astfel de joc, în care mingea a fost pasată de cîteva ori la rînd lui Ionită, arbitrul Ihsan Tiure a sancționat 11-le hunedorean cu o lovitură liberă indirectă — în spiritul actualelor prevederi regulamentare — din interiorul careului mare, la 6 m de poartă. Noroc că șutul lui Zuenelli, după o combinație cu Gössl, a fost deviat de Dumitrache în corner... Apoi, credem că marcajul trebuie făcut mult mai sever și mult mai atent. Și la Hunedoara, ca și în partida de la Graz, fundasul central Gamauff a făcut nenumărate incursiuni pînă în fața porții lui Ionită și nimeni nu a încercat să-l stopeze. Iată doar două elemente care se impun ca la antrenamentele viitoare să fie corectate. Pentru că o astfel de acțiune soldată cu gol sau cu o altă lovitură liberă indirectă, acordată pentru „joc pasiv”, pot compromite rezultatul unui meci.

În încheiere, cîteva cuvinte pentru clubul Corvinul care merită felicitări pentru modul în care a organizat această adevărată sărbătoare a fotbalului hunedorean.

NOEMBRIE 1982

SPECIALA

OTO



7 EXTRAGERI IN 3 FAZE, CU UN TOTAL DE 64 NUMERE!

Oricine participă poate obține:

- AUTOTURISME „Dacia 1300”
- BANI, sume variabile și fixe: 50.000, 10.000 lei etc.
- EXCURSII PESTE HOTARE, în R.S. Cehoslovacă sau R. P. Bulgaria

BILETELE DE 25 LEI VARIANTA PARTICIPĂ LA TOATE EXTRAGERILE

line — ultimele zile de participare

VOLEIBALIȘTII ROMÂNI DEBUTEAZĂ (mîine) ÎN FAȚA CELOR POLONEZI

În Argentina începe astăzi (de fapt, mîine, 4 zile înainte, după ora României) ediția a X-a a campionatului mondial masculin de volei. Echipa României, care, după participarea la „mundialito” în Brazilia, a ajuns la Buenos Aires, unde a și efectuat câteva antrenamente de acomodare, abordează marea competiție mondială cu următorul lot de jucători: Nicu Stoian, Dan Girceanu, Marius Căja-Chișiga, Petre Ionescu, Marian Mițu, Florin Mina, Viorel Manole, Emilian Vrincuț, Valeriu Spinu Ioan Hinda și Ovidiu Glzđavu (antrenori: N. Soțir și V. Dumitrescu). Voleibaliștii noștri, care se află în aceeași grupă preliminară (D)

cu cei polonezi cubanezi și venezuelani, vor debuta în C.M. în noaptea de sîmbătă spre duminică (ora 3,30 - ora României), cînd vor întîlni adversarii cei mai puternici, jucătorii polonezi. Iată, de altfel, programul complet al preliminariilor: VINERI: Italia - Australia R.D. Germană - Canada (gr. C. la Rosario), R.P. Chineză - Franța, Coreea de Sud - Finlanda (gr. E. la Buenos Aires); SIMBĂȚĂ: Japonia - Mexic, Argentina - Tunisia (gr. A. la Rosario), U.R.S.S. - Chile, Bulgaria - S.U.A. (gr. B. la Caltamarca), R.D.G. - Australia, Italia - Canada (gr. C. la Rosario), Cuba - Venezuela, România -

Polonia (gr. D. la Euenos Aires), Coreea de Sud - Franța, R.P. Chineză - Finlanda (gr. E. la Buenos Aires), Cehoslovacia - Irak, Brazilia - Libia (gr. F. la Mendoza); DUMINICĂ: Japonia - Tunisia, Argentina - Mexic (gr. A), Bulgaria - Chile, U.R.S.S. - S.U.A. (gr. B), Canada - Australia, Italia - R.D.G. (gr. C), Polonia - Venezuela, România - Cuba (gr. D), Franța - Finlanda, R.P. Chineză - Coreea de Sud (gr. E), Brazilia - Irak, Cehoslovacia - Libia (gr. F); LUNI: Mexic - Tunisia, Argentina - Japonia (gr. A), S.U.A. - Chile, U.R.S.S. - Bulgaria (gr. B), România - Venezuela, Polonia - Cuba (gr. D), Libia - Irak, Brazilia - Cehoslovacia (gr. F).

Rezultatele primelor două zile de concurs vor fi publicate în ziarul de luni.

O NOUĂ FORMULĂ DE DISPUTARE A C. M.

La Buenos Aires s-a desfășurat Congresul Federației internaționale de volei, la care au fost reprezentate 89 din cele 144 de federații naționale afiliate la acest for. Printre alte probleme luate în discuție s-a aflat și modificarea sistemului de desfășurare a C.M. Astfel, după cum relatează agenția „France Presse”, la ediția viitoare (a 11-a la masculin și a 10-a la feminin), care va avea loc în 1986 în Franța (m) și Cehoslovacia (f), vor participa și la masculin și la feminin câte 32 de echipe (în loc de 24), dar pe două grupe valorice separate: grupa de elită, cu 16 echipe, și grupa așa-numită „promoția mondială”, cu câte 16 echipe. Acestea din urmă își vor desfășura cam-

pionatul înaintea „mondialelor” elitei, iar primele 3 clasate în acest turneu al „promoției” (găzduit în 1986 de Irak - la masculin și Turcia - la feminin) vor promova în rîndul elitei. Astfel, participantele la grupa elitei în 1986 vor fi: primele 7 clasate la ediția 1982 a C.M., cîștigătoarele titlurilor (sau următoarele clasate după cele deja calificate prin C.M.) în cele 5 continente, primele 3 clasate în turneul „promoției” și, în fine, echipa țării organizatoare. Cele 16 echipe vor fi repartizate în 4 grupe preliminare, desfășurarea C.M. în continuare fiind asemănătoare celei actuale (cu o fază intermediară pe serii valorice, apoi cu semifinale în crucii și finale).

TURNEUL INTERZONAL FEMININ DE ȘAH

În runda a 11-a a turneului interzonal feminin de șah de la Tbilisi, Nikolai a cîștigat la Kadikar, Pihalici a pierdut la Gungensberger, în timp ce partidele Levitina - Veroczi, Gurieli - Shilan și Fischdick - Severade s-au încheiat remiză. Mureșan a întrerupt în poziție complicată partida cu Minoghina. În clasamentul continuă să conducă Margareta Mureșan (România) cu 7 p (1), urmată de Levitina (U.R.S.S.) - 6,5 p (1), Shilan (R.P. Chineză) - 6,5 p, Gurieli și Ahmîlevskata (ambeie U.R.S.S.) - cu câte 6 p.

DE AZI, IMPORTANTE ÎNTILNIRI ÎN „CUPA DAVIS”

Un sfîrșit de săptămîină încărcat pentru participantele la ediția din 1982 a „Cupei Davis”. De vineri pînă duminică se vor disputa semifinalele celebrului trofeu, care opun formațiile: Australia - S.U.A. la Perth și Franța - Noua Zeelandă la Aix-en-Provence.

Concomitent, în vederea obținerii dreptului de a rămîne în grupa de elită non-zonală a competiției se vor întîlni 8 echipe: U.R.S.S. - India, Mexic - România, Spania - Marea Britanie și Argentina - R.F. Germania. Echipele invinse vor retrograda în grupele zonale continentale.

CAMPIONATELE BALCANICE DE TENIS DE MASĂ

(Urmare din pag. 1)

— Uhr 0-2 (-16, -18), Haldan - Kalinici 0-2 (-8, -10), Fehér - Kovaci 2-0 (18, 19), Moraru - Kalinici 0-2 (-13, -17), Haldan - Uhr 0-2 (-12, -11). Datorită jocului oscilant din confruntarea cu formația Bulgariei, echipa masculină a țării noastre a trebuit să se mulțumească cu locul III. Într-o altă partidă din proba masculină pe echipe, Bulgaria a dispus cu 5-3 de Turcia.

Clasament final (echipe masculine): 1. Iugoslavia, 2. Bulgaria, 3. România, 4. Turcia.

Vineri încep întrecerile individuale, în care sportivele noastre - Ferenczi, Nemeș și Albolu - sînt favorite.

TELEX ● TELEX ● TELEX

FOTBAL ● Meciuri amicale de juniori: Cehoslovacia - R.D. Germană 0-3; Polonia - Danemarca 1-1. ● La Rutherford (S.U.A.): Cosmos New York - Flamengo 3-0 (meci jucat cu prilejul tragerii jucătorului Carlos Alberto).

HANDBAL ● Turneul internațional feminin de la Vilnius s-a încheiat cu victoria primei reprezentative a U.R.S.S., urmată de R.S.S. Lituaniană, U.R.S.S. (tineret), România și R.D. Germană. În ultimele două partide: U.R.S.S. - R.D. Germană 10-22 (10-13); U.R.S.S. (tineret) - România 12-17 (9-10).

TENIS ● În optimile de finală ale turneului feminin de la Philadelphia, Lucia Romanov a învins-o pe americanca Shelly Selomon cu 6-4, 6-1, 6-8. În alte partide: Barbara Potter - Kim Jones 1-6, 6-1; Yvonne Verbeek - Jenny Klísch 6-4, 6-4.

AGENDĂ ȘAHISTĂ

● La ultima ședință a Biroului F.R. Șah a fost definitivat lotul echipelor României, în pregătire pentru participarea la apropiata Olimpiadă șahistă, care se va desfășura la Lucerna (Elveția), în perioada 30 octombrie - 17 noiembrie. La masculin, sînt nominalizați: Mihai Șubă, Florin Gheorghiu, Victor Ciocăltea, Mihai Ghindă, Valentin Stoica, Ovidiu Folșor, Theodor Ghițescu (antrenor: Constantin Ungureanu); la feminin: Margareta Mureșan, Marina Pogorevic, Dana Nuțu-Terescenco, Elisabeta Polihroniade, Gertrude Baumstark (antrenor: Mircea Pavlov).

● Pentru Balcaniada de la Plovdiv (Bulgaria), programată între 4 și 12 octombrie, la mesele seniorilor vor juca M. Șubă, M. Ghindă, V. Stoica, Th. Ghițescu, O. Folșor, C. Ionescu, Ad. Negulescu, Gertrude Baumstark și Gabriela Olărașu.

● Turneul feminin organizat în Capitală de clubul sportiv Politehnica a fost cîștigat, la egalitate, de Edit Ștefanov și Mariana Nechifor, cu cîte 7 puncte (din 10 posibile), urmate de Stela Radu și Rodica Relcher - 6,5 p, Voichița Călinescu 5,5 p, Viorica Carabela 5 p, Carmen Butt și Angela Cabariu 4 p, Simona Mihai 3,5 p, Cristina Pogorevic și Eugenia Ispas 3 p.

● Au fost desemnați campioni țării la categoriile de juniori și copii, în întrecerile desfășurate la Piatra Neamț și Eforie Nord. Titlul la juniori I a revenit lui Lucian Vasilescu (Universitatea București), iar la junioare I Marianei Bădică (Politehnica București). Campioni la juniori II sînt Al. Constantin (Petrul Ploiești) și Mirela Stoica (Chimia Tr. Măgurele), iar la copii Claudiu Zetoca (C.P.L. Arad) și Alina Manu (Petrul Ploiești).

După prima etapă a cupelor europene

MULTE FORMAȚII DE RENAME ELIMINATE!

Azi, la Zürich, tragerea la sorți a meciurilor din etapa a doua

Prima etapă a cupelor europene a fost mai interesantă decît cele din edițiile precedente. Pentru că ne-a oferit miercuri seara o întreagă gamă de superlativ din care n-au lipsit victoriile în deplasare (12), calificările obținute grație golurilor înscrise pe terenurile adversarilor (6) și în prelungiri (3). Desigur, surprinde că în Cupa U.E.F.A., de pildă, echipele care activează în prima ligă a Angliei (Arsenal, Ipswich, Southampton, Manchester United) au părăsit competiția, ca și faptul că formațiile din R.D. Germană - bine cotate pe plan european - au fost eliminate din toate cele trei competiții.

Firește, toate aceste fapte au fost pe larg comentate de agențiile de presă, din care n-a lipsit nici sublinierea că reprezentanțele fotbalului românesc au avut o prestație foarte bună: 3 din cele 4 prezente la start s-au calificat pentru etapa următoare. Valoarea calificărilor crește cu atît mai mult cu cît adversarele echipelor noastre au fost dintre cele bine cotate pe plan internațional (formațiile întîlnite fiind din acele țări care au

fost prezente la „El Mondial”, carte de vizită deloc negliabilă).

VHITOARELE ADVERSARE ÎN ETAPA A DOUA ALE REPREZENTANTELOR NOASTRE LE VOM AFLA ASTĂZI, CU PRILEJUL TRAGERII LA SORȚI DE LA ZÜRICH.

Din numărul de ieri al ziarului nostru au lipsit cîteva rezultate, pe care le publicăm acum. În C.C.E.: Sporting Lisabona - Dinamo Zagreb 3-0 (în tur 0-1); Widzew Łódz - Hibernians Malta 3-1 (în tur 4-1); în CUPA U.E.F.A.: Betis Sevilla - Benfica Lisabona 1-2 - în tur 1-2! Aseară s-au mai disputat 3 jocuri, ale căror rezultate nu ne-au sosit pînă la închiderea ediției. Jocuri în care gazdele nu puteau scăpa calificarea: Alkmaar - Limerick (1-1 în tur) în Cupa cupelor; F. C. Porto - F. C. Utrecht 1-0, Shamrock - Fram Reykjavik 3-0, ambele rezultate din tur, în Cupa U.E.F.A.

În C.C.E. două calificări au fost decise în prelungiri: T.S.K.A. Sofia - Monaco (2-0) și Dukla Praga - Dinamo București 2-1. Surprinzătorul

IMPETUOASA ASCENSIUNE A SPORTULUI CHINEZ

Se implinesc astăzi 33 de ani de la proclamarea Republicii Populare Chineze. În cele peste trei decenii care au trecut de la acest eveniment de importanță istorică, harnicul popor prieten chinez, sub conducerea partidului comunist, a obținut succese remarcabile în toate domeniile construcției socialiste. În rîndul acestora se includ, firesc, și realizările cu adevărat impresionante ale mișcării de educație fizică și sport.

Zile de toamnă blîndă, senine, în Beijingul milenar, străjuit de palatele împăraților vechi Chine și de innoirile moderne, începînd cu aeroportul și încheind cu hotelul Gheglen. Pe arterele largi ale orașului, care l-au surprins, chiar cu dimensiunile lor de atunci, pe Marco Polo, cu 700 de ani în urmă, trec acum mii, zeci de mii de bicicliști, pe benzile rezervate lor, ca într-o cursă ciclistă fără de sfîrșit. În Beijing sînt înregistrate peste 3 milioane de biciclete, la o populație de 9 milioane, în timp ce în întreaga Chină circula peste 100 de milioane de biciclete la 1 miliard de locuitori.

În ansamblul realizărilor din ultimii ani ale Chinei Noi, sportul ocupă un loc vizibil la orice pas. Dorința de mișcare a devenit o necesitate. De la ora 6 dimineața se pot vedea grupuri de maturi și bătrîni, adunați în locuri publice, făcînd tradiționale exerciții „Wushu”, un complex de mișcări pentru sănătate și apărare, timp de 15-20 de minute. Vizitatorul neavizat este surprins atunci cînd, în trecere pe străzile Șanhaiului, de pildă, aude prin stațiile de radioradioare o muzică puternică și vede mii de oameni pe trotuare executînd gimnastică de destîndere timp de 4-5 minute. Apoi, totul intră în normal, ca mai tîrziu, la intervale de 3-4 ore, muzica și exercițiile să se repete. În prezent, aproape 25 de milioane de maturi și bătrîni au trecut normele unui complex de gimnastică pentru întreținere și sănătate.

Festivalurile sportive, cu ediții de mîșă și finale, sînt manifestări care arată în ce măsură exercițiile fizice și sportul sînt adînc pătrunse în viața populației a acestei țări. La începutul lunii septembrie am asistat în orașul Huhehot, capitala regiunii Mongoliei interioare, la Festivalul sportiv al celor 55 minorități naționale ale Chinei, care însumează o populație de peste 30 de milioane.

Timp de o săptămîină, în cinstea celui de al XII-lea Congres al Partidului Comunist Chinez, cei 1000 de finaliști s-au întrecut în

sporturi tradiționale cu costume și obiceiuri incîntătoare. Perfecta desfășurare a acestui festival a arătat o mare capacitate de organizare. În această perioadă sînt programate „spartachiade” ale provinciilor și regiunilor selecție pentru cea de a 5-a Spartachiadă a Chinei populare, care se va desfășura anul viitor, de la 16 la 29 septembrie 1983, la Șanhai, la 25 de sportivi, cu 6000 de finaliști. Șanhai, cel mai mare oraș al Chinei (11 milioane) posedă înainte de anul 1949 un stadion o sală de sport și un bazine, iar acum numără 9 stadioane, 12 săli de sport din care una cu 18000 de locuri, 196 bazine descoperite și acoperite, 426 terenuri de baschet etc. A început construcția unei mari piscine acoperite, cu trambuline, iar proiectul pentru stadionul de 100000 de locuri este gata.

În ultimii trei ani, sportul de performanță a luat un mare avînt în China. Numai din 1979 pînă la începutul anului 1982, sportivii chinezi au cucerit 44 de titluri de campioni mondiali, au stabilit 67 de recorduri mondiale și au obținut 2453 de titluri de maestru al sportului. Forurile sportive chineze și-au propus ca la prima participare la Jocurile Olimpice de vară, la Los Angeles, în 1984, delegația Chinei să se claseze printre primele 10 națiuni ale lumii. Este un obiectiv pentru care se investeste și se muncește cu sîrguință și ambiție. Afară de cele două mari institute de educație fizică și sport din Beijing și Șanhai, cu cîte 2000 de studenți fiecare, școlile sportive înfloresc una după alta, cu capacități și dotări corespunzătoare. La cele vizitate, la Huhehot 300 de elevi, la Șanhai, 700 de elevi, ochii mici și calzi ai tuturor ardeau parcă de dorința să devină campioni.

Înainte de plecare, voleibaliștele echipei reprezentative a Chinei promiteau titlul mondial și s-au sînit de cuvînt.

Impetuoasa ascensiune a sportului chinez este în plin desfășurare.

Aurel NEAGU

Beijing, septembrie 1982.

fața lui Dynamo Dresda și s-a calificat mai departe pentru că în deplasare marcase două goluri (2-3).

Fără precedent apare rezultatul de la Londra, unde Arsenal a fost surclasată cu 5-2 de Spartak Moscova. Alte surprize: calificarea lui Slask Wrocław, învingătoare la Moscova cu 1-0 în fața lui Dynamo (în tur 2-2) și eliminarea lui Lokomotive Leipzig de către norvegienii de la Viking Stavanger. Lokeren (în confruntarea cu Mielec) și PAOK Salonice (cu Sochaux) au obținut calificarea abia în prelungiri, în timp ce Napoli a intrat în turul secund grație golului marcat în deplasare cu Dinamo Tbilisi.

Ion OCHSENFELD

ECHIPELE CALIFICATE

● CUPA CAMPIONILOR EUROPENI: F.C. Liverpool, Standard Liège, Hamburger S.V., Juventus, Dinamo Kiev, Celtic Glasgow, T.S.K.A. Sofia, Aston Villa, Real Sociedad San Sebastian, Rapid Viena, Widzew Łódz, Helsingin (Finlanda), DINAMO BUCUREȘTI, Nandori Tirana, Olympiakos Pireu, Sporting Lisabona.

● CUPA CUPELOR: Tottenham, St. Germain Paris, Steaua Roșie Belgrad, C.F. Barcelona, Bayern München, Real Madrid, Austria Viena, Internazionale, Ujpesti Dozza, B.K. Copenhaga, Lech Poznan, Galatasaray, Swansea, F.C. Aberdeen, Waterschei (Belgia) și învingătoare dintre Alkmaar - Limerick.

● CUPA U.E.F.A.: Bohemians Praga, Lokeren, F.C. Sevilla, F.C. Valencia, Banik Ostrava, Servette Geneva, Benfica Lisabona, Haarlem, St. Eilene, Roma, Ferencvaros, Hajduk Split, Anderlecht, Slask Wrocław, Brage (Suedia), Werder Bremen, Dundee United, Spartak Moscova, Viking Stavanger, Bordeaux, Norrköping, Glasgow Rangers, P.A.O.K. Salonice, UNIVERSITATEA CRAIOVA, F.C. Zürich, Napoli, Kaiserslautern, F.C. Sarajevo, CORVINUL HUNEDOARA, F.C. Köln (sau A.E.K. Atena), F.C. Porto (sau Utrecht), Schamrock Rovers (sau Fram Reykjavik).